



# Městská policie Ivanovice na Hané

 Komenského č. 216

683 23 IVANOVICE NA HANÉ

Č.j.: IVAN 1479/2023

V Ivanovicích na Hané dne 12. září 2022

## Zpráva o činnosti MP Ivanovice na Hané za 3. čtvrtletí roku 2022

Městská policie vykazuje ve třetím čtvrtletí letošního roku následující činnost:

**VEŘEJNÝ POŘÁDEK** – Ve vztahu k VP bylo ze strany MP řešeno celkem 9 případů. Jednalo se ve třech případech o odložení odpadů mimo vyhrazená místa, kdy se ve všech případech podařilo pomocí MKDS vypátrat pachatele. Těmto osobám bylo nařízeno sjednání nápravy, čehož dotčené osoby uposlechly. MP spolupracovala s PČR při zákroku před Biovetou, kde byl proveden zákrok proti aktivistkám, které protestovaly proti pokusům na zvířatech prováděných Biovetou. MP byl proveden zákrok před prodejnou Penny, kde svým chováním dvě osoby bez domova obtěžovaly občany. Tyto osoby byly z místa vykázány. Na úřadovně MP s nimi byl po podání vysvětlení učiněn důrazný pohovor a bylo jim sděleno, jak bude MP zákonně postupovat v případě dalšího zjištění jejich protiprávního jednání. Na nám. Palackého bylo třikrát řešeno porušení vyhlášky města osobami, které zde požívaly alkoholické nápoje. Další zákrok se týkal osoby bez domova, která delší dobu přebývala u junácké chaty ve stanu. Tato byla rovněž z místa vykázána pro neoprávněný zábor veřejného prostranství. Na tomto úseku byly uděleny dvě blokové pokuty ve výši 1000,- Kč.

**OBČANSKÉ SOUŽITÍ** – MP za uvedené období řešila jeden případ. Jednalo se o slovní napadení, ke kterému došlo na nám. Palackého mezi skupinkou mladíků z Ivanovic. S mladíky byl učiněn pohovor a celá věc byla uzavřena domluvou.

**PŘESTUPKY PROTI MAJETKU** - MP na teritoriu Ivanovic na Hané řešila čtyři případy. Jednalo se ve dvou případech o krádež jízdních kol, kdy se obě jízdní kola podařilo vypátrat a vrátit majitelům. Dále se jednalo o poškození vstupních dveří domu a poškození zámků na kůlně v chatové oblasti V Aleji.

**DOPRAVA** – V hodnotícím období MP řešila celkem 12 přestupků. Za stěrače motorových vozidel bylo umístěno v Ivanovicích na Hané celkem 6 předvolání. Celkově byly v dopravě uloženy 3 blokové pokuty ve výši 900,- Kč. Ostatní drobnější přestupky byly řešeny MP domluvou. Na tomto úseku byly zjištěny dva případy poškození majetku města řidiči motorových vozidel, kteří po kontaktování MP provedli opravu nebo finanční vyrovnání.



**Ostatní** - MP bylo přijato a řešeno v rozhodném období celkem 15 oznámení či jiných požadavků ze strany místních občanů. MP byla požádána PČR o součinnost při pátrání po pachateli loupežného přepadení v Ivanovicích. Pomocí MKDS, osobní a místní znalosti se podařilo dát dohromady materiál o pohybu pachatele před a po spáchání skutku a přesně ho ztotožnit. Tento materiál i s popisem konání pachatele byl předán PČR. Jedenkrát byla MP požádána o asistenci Úřadem práce v místě bydliště. V jednom případě MP spolupracovala s HZS z Vyškova, kdy bylo nahlášeno, že je potřeba pomoci mláděti čápa, které visí z hnízda. Rovněž bylo provedeno šetření ve Chvalkovicích na zastávce ČD a jeho okolí, kde byla místními občany zaznamenána cizí osoba, která přebývá delší dobu na zastávce. Provedenou prohlídkou zastávky a okolí nebyla osoba nalezena. V Ivanovicích bylo zjištěno jedno dlouhodobě odstavené vozidlo, které bylo po kontaktu s majitelem odstraněno.

Vyhotovil:

str. ident č. 012 Trávníček Miroslav

